12508010008 2025年08月01日

Jークレジット制度管理者

無効化通知書

J-クレジット制度実施要綱3.2に基づく無効化申請の結果として、 下記のとおり、J-クレジット登録 簿システムに処理したので、お知らせします。

記

トランザクション番号 JP-20000-00000-40826

口座種別Jークレジット用 無効化口座口座番号JP-100-20000-00000-00400-00

処理日 2025年08月01日

クレジット情報

		IH TK				
項番	種別	クレジット認証番号(:プロジェクト名)				
		クレジット特定番号			数量 (t-CO ₂)	
		省エネルギー量 再エネ算定	量再エネ	算定量 非	化石エネルギー量	非化石エネルギー量
		(kl:原油換算) (電力:MWD	n) (熱:	GJ)	(電力:kWh)	(熱:GJ)
1	FM	1042401:森林保全による南アルプス自然環境保護プロジェクト				
		JCL-400-000-011-294-301 ∼ JCL-400-000-011-294-415			115	
		-	-	-	_	_
合計					115	
l î	⊐ ĦI	-	-	-	_	_

以上

〈用途〉

排出量の調整

〈クレジット利用法人・実績報告年度・利用期間〉

十山株式会社 井川蒸溜所

前年度実績の報告

2024年4月から2025年3月まで

〈目的詳細〉

2024年度の井川蒸溜所における重油使用量41,700リットルによるC02排出量114.793t-C02に関するオフセット